

## 第十四届全运会竞技项目我省共收获15金13银16铜 多个项目达到国内一流水平

河北日报记者 赵瑞雪

9月27日晚,第十四届全运会在西安闭幕。在本届全运会上,我省414名运动健儿参加了竞技项目中26个大项的比赛,共获得15金13银16铜,达到了预期目标,并在游泳、田径、射击的多个小项,女子拳击、武术套路、皮划艇、铁人三项等多个项目达到国内一流水平。而在兴奋剂、赛风赛纪、疫情防控等方面,我省也以“零问题”圆满收官,被授予“体育道德风尚奖”,实现了运动成绩和精神文明双丰收。



①9月14日,河北队选手杨皓然在比赛中。

②9月25日,河北队选手晓旭在比赛后庆祝。

③9月21日,常园庆祝夺冠。



④



⑤



⑥



⑦

④9月25日,河北队选手李冰洁庆祝获胜。  
⑤9月20日,河北队选手孔立媛在比赛中庆祝。  
本稿图片均为新华社发

### 传统优势项目继续保持优势

射击、田径、游泳,都是我省的传统优势项目。本届全运会,我省射击项目共收获3金1银1铜,田径项目收获2金4银3铜,游泳项目收获3金1银2铜,占据了金牌数的近六成,继续保持优势。

上届全运会,我省射击项目获得3金1银1铜,创下了参加全运会38年来最好成绩;本届全运会,我省射击项目所获奖牌数追平上届纪录,进入前八名选手明显增多,因而整体成绩优于上届。

从获奖选手年龄结构来看,除老将庞伟、正当打之年的杨皓然外,还涌现出了胡鹏琦、张杰、杜林澍、刘禹岐、田珈铭等一批小将,充分展现了我省射击人才数量的增多、厚度的增加。虽然这些小将目前在大赛经验、稳定性等方面与老将还有一定差距,但相信在下一个全运会周期,他们将构成我省射击队的主要班底,再创佳绩。

在田径项目上,我省同样展示了较高的竞技水平。尤其是投掷项目,不仅巩固了张林茹分获女子铅球金牌、铜牌,陈扬、苏欣悦也分别拿下女子铁饼银牌、第四名。我省投掷女将还拿下了本届全运会新增项目女子铁饼团体的金牌。在男子投掷项目上,田子重、马识途两位我省运动员发挥良好,分别获得男子铅球银牌、男子铁饼铜牌。

其中,最亮眼的当属巩立姣。截至目前,她已连夺四届全运会女子铅球金牌,是全运会历史上第一位在田径单项中实现四连冠的运动员。在她之前,我省另一名女子铅球运动员李梅菊也曾两夺全运会冠军。也就是说,我省保持着全运会女子铅球项目六连冠。

男子径赛项目我省运动员的成绩也有所提高:首次参加全运会的张靖宗在男子400米比赛中收获一枚银牌,并创造了今年的个人最好成绩。游泳项目,李冰洁揽下3金1银,成为我省的“多金王”。在她的带领下,马永慧、张可、刘子璇等我省一批“00后”小将还夺下了女子4×100米自由泳接力、女子4×200米自由泳接力的铜牌,保持了我在女子中距离自由泳项目上的整体优势。15岁的马永慧、13岁的高唯中等小将迅速成长,初登全运会赛场就有出色发挥,未来可期。

此外,在武术、跳水、拳击等项目上,巨文馨、王涵、常园等也凭借着过硬的实力和稳定的发挥斩获金牌。尤其是老将王涵在连续征战东京奥运会和全运会的情况下,在全运会上拿下1金2银,起到了“定盘星”的作用。

### 部分项目成绩取得新突破

除了传统优势项目外,我省铁人三项、皮划艇静水、乒乓球等项目也有上佳表现,取得了近几届全运会的最好成绩。

我省铁人三项队2015年才建队,2017年天津全运会首次亮相全运会赛场就斩获1银1铜,本届更是进账2金1银,可以说进步飞速。该队不仅与省体科所合作,对选出的苗子进行生理生化指标、机能形态等多方面评估测试,还安排队员与高水平队伍一起训练,同时坚持赛事引领,从而加快了水平提升步伐。

本届全运会,我省皮划艇、赛艇这两个水上运动项目收获2金1银1铜,超额完成目标任务,取得了我省水上运动项目参加全运会以来的最好成绩。上届全运会收获1枚银牌的杨晓旭,本届连夺男子200米单人皮艇、男子500米四人皮艇两金,实力上升明显。

近年来,我省皮划艇、赛艇项目接连取得突破,除杨晓旭今年出战东京奥运会,成为我省水上项目运动员登上奥运会赛场的

第一人外,皮划艇运动员张璐琦在2018年首次夺得世界杯200米双人划艇冠军,实现了我省水上项目在世界赛场的奖牌零突破;2019年,她在世界锦标赛上再次夺冠,还曾入选国家集训队备战东京奥运会。本届全运会,张璐琦获得女子200米划艇铜牌。

曾经取得过辉煌成绩的我省乒乓球项目,本届全运会也多点开花,获得1银3铜,相比前几届整体成绩上升。虽然与第九届全运会取得3枚银牌的成绩还有些差距,但通过与社会联办、引进培养人才,我省乒乓球队已形成了以孙颖莎、梁靖崑领衔的人才梯队,后续还有更多发展空间。

继上届全运会夺得网球男单和男双两枚铜牌后,本届全运会,我省网球选手孙发京、白衍在男双比赛中夺得银牌,创造了我省网球项目在全运会的最好成绩;在首次列入全运会的小轮车比赛中,我省16岁小将孙思蓓获得铜牌,成绩可喜。

## 第十四届全运会我省群众选手取得佳绩

# 充分展示河北全民健身丰硕成果

河北日报记者 张镜

全运会不仅是专业运动员竞技的舞台,还是健身爱好者展示的秀场。

本届全运会群众赛事活动分为比赛类和展演类,共设19个大项,小项达到185个,并把部分决赛放在开幕式后举行,进一步扩大群众赛事活动在全运会体系中的影响力,提升广大人民群众健身的热情。

我省专门组建工作专班,全力做好备战参赛工作。前期,我省各地举办了“我要上全运”选拔赛,参加者超过1.3万人,营造了浓厚的全民健身氛围。在本届全运会群众赛事活动中,我省共有565名运动员参加了全部19个大项、

111个小项的预赛,476人取得决赛资格。截至目前,已取得了4个第一名、7个第二名、6个第三名和1个一等奖、11个二等奖、6个三等奖的优异成绩,金牌、奖牌总数全面超过上届的3金6银5铜,充分展示了我省全民健身事业的丰硕成果。

其中,中国式摔跤取得3个第一名、5个第二名、4个第三名;桥牌取得1个第一名、1个第二名;乒乓球取得1个第二名;国际象棋取得1个第三名、2个第四名、1个第五名;象棋取得1个第三名、1个第五名;太极拳取得1个一等奖、4个二等奖、1个三等奖;广播体操取得3个

二等奖、3个三等奖;健身气功取得3个二等奖、1个三等奖;广场舞取得1个二等奖、1个三等奖。

从项目来看,我省传统优势项目太极拳连续两届全运会取得金牌;桥牌首次列入全运会群众赛事活动我省即取得金牌;中国式摔跤通过与廊坊昊宇俱乐部、邯郸康德公司联合运动队,成绩优异;集体项目优势明显,所获5枚金牌4枚为集体项目。

同时,我省全力做好疫情防控、赛风赛纪、反兴奋剂和安全生产工作,实现了运动成绩和精神文明双丰收。

接下来,我省还将组队参加第十四届全运会群众赛事活动推迟举行的毽球、龙舟、气排球、轮滑、足球等项目决赛,全部比赛将于10月结束。

在全运会群众赛事活动带动下,我省社区冰雪运动会、乡村冰雪体验活动全面启动,已覆盖843个社区、650个乡村,营造了全省喜迎冬奥、参与冰雪运动的浓厚氛围;“我要上全运”选拔赛、河北省围棋联赛、河北省太极拳联赛、河北省广场舞联赛等各类全民健身赛事活动开展,群众健康水平不断提升,获得感、幸福感不断增强。

### 全运 vlog

9月23日晚,已临近11时,全运村的几个餐厅依旧灯火通明。此时从赛场回村的运动员、技术官员、记者,还能吃到一碗热气腾腾的阳春面、一份地道家乡味道的菜肴,不失为一种“小确幸”。

在媒体记者村“深夜食堂”,行政大厨寇士伟忙着在厨房转悠,哪个菜备少了,哪个菜火候不对了,他都要及时指导、解决问题,有时还要搭把手;餐厅二楼,志愿者曹启泰时刻注意着就餐情况,及时补充餐具,清洁桌面。一搭讪才知道,他们一个是保定人,一个家在衡水。

当记者为他乡遇老乡而欣喜时,曹启泰说:“老乡多着哩!全运村餐厅里的工作人员,一大半是咱河北人。”

原来,负责第十四届全运会餐饮保障的是北京京铁天佑酒店管理有限公司,该企业从2012年以来,多次承担大型体育赛事运动员餐饮服务。在他们为本届全运会组建的2300多人的服务团队中,有1500多人来自河北。

“全运村三个村(运动员村、媒体记者村、技术官员村)里四个餐厅的行政大厨,都是河北人。除此之外,在四个餐厅为大众服务的八百多名志愿者,都是来自石家庄工程技术学校的学生。”北京京铁天佑酒店管理有限公司西安项目分公司总经理时磊介绍,这些学生阳光向上、富有朝气,工作认真、服务热情,公司与该校先后在2017年天津全运会、2019年武汉世界军人运动会合作,这次又把该校的学生调来了。

18岁的曹启泰是石家庄工程技术学校机电一体化系的一名学生,听说学校有这次服务全运会的机会,就兴冲冲地报了名。通过筛选后,他和同学们7月底就来到了陕西。为了在遵守疫情防控规定的同时服务好全运会,他们在闭环运行的两点一线生活中努力熟悉餐厅的各个流程、岗位。

“每天基本上是餐厅、宿舍两点一线,到现在大家都没有好好逛过全运村。不过我们都挺珍惜这次服务全运会的机会,因为可以展现学校和家乡的形象,自己也很长见识!”曹启泰说。

寇士伟此前为第十三届全运会、全国二青会和武汉世界军人运动会提供过服务,感觉本届全运会尤为特殊。“在闭环运行的情况下,我们不仅要保障食品安全、营养、丰富,将运动员禁用的食材和容易发生食品安全问题的食材挡在餐厅之外,还要保证每天18个小时餐品不断供,菜品供应充足,工作量可想而知。”他说,为此所有工作人员实行三班倒,每天每班的工作时间长达9个小时。

运动员餐厅的餐饮服务是几个餐厅的重点之一,北京京铁天佑酒店管理有限公司的整个服务团队中,在运动员餐厅服务的就有1000人左右。由于运动员摄入的食物受限,很多调味品也不能使用,厨师们只能挖空心思在餐品的种类上下功夫。而为了让大家感受到地道道的陕西特色,每个餐厅还增加了明档区,供应油泼面、臊子面、肉夹馍等陕西特色小吃。

为了落实疫情防控要求,每个餐厅的每个餐桌上都安装了把就餐者隔离开的小隔板,每个菜品前都有注明烹饪方式、营养数据等内容的食谱卡……

“吃这点够么?不够您再过来!”在媒体记者餐厅,一名来自石家庄工程技术学校的学生志愿者热情地给就餐人员添菜。记者上前询问他的服务目标,他说:“得让大家感受到我们的周到、热情,说我们河北人挺‘沾’!”

## 服务全运村餐厅的河北人

河北日报记者 赵瑞雪



扫码看视频。  
视频摄制:河北日报记者 赵瑞雪 杨明静 耿辉

# 阳光执信平台“金牌律师团”律师志愿者首批入选名单公示

(上接9月27日第五版)

 律师:齐娟 执业证号: 11301200811473137 擅长领域:企业法律顾问、经济纠纷	 律师:王莎 执业证号: 11301201011145475 擅长领域:企业并购、企业法律风险管理、房地产金融等法律事务	 律师:杨睿 执业证号: 11301200910752265 擅长领域:建筑、地产诉讼等法律事务	 律师:张伟 执业证号: 11301200510800430 擅长领域:公司、民商事、金融、企业法律顾问	 律师:赵彦飞 执业证号: 11301200911477905 擅长领域:婚姻家庭、侵权等民商事案件及刑事辩护
 律师:石玉宏 执业证号: 11301201110160190 擅长领域:合同纠纷、债权债务、房产纠纷	 律师:魏琳钧 执业证号: 11301201511730245 擅长领域:企业人力风险防控及制度完善	 律师:张鸿鹏 执业证号: 11301200910661759 擅长领域:法律援助	 律师:张志华 执业证号: 11301201210669387 擅长领域:金融法律事务、民商事诉讼与仲裁	 律师:赵英杰 执业证号: 11301201210600539 擅长领域:企业法律顾问、公司股权纠纷
 律师:王仁峰 执业证号: 11301201410421006 擅长领域:刑事辩护、房地产及建设工程纠纷	 律师:杨瑞杰 执业证号: 11301200510108210 擅长领域:房地产与建筑工程法律事务、民商事诉讼	 律师:张怀文 执业证号: 11301200510877327 擅长领域:房地产项目股权并购、资产重组等法律事务	 律师:赵德志 执业证号: 11301201810035237 擅长领域:金融、保险领域诉讼及非诉法律服务	 律师:郑栓成 执业证号: 11301201610781350 擅长领域:刑事、企业法律顾问

阳光执信平台愿与社会各界携手,共同营造“不敢失信、不能失信、不愿失信”的社会环境,为建设经济强省、美丽河北贡献力量。阳光执信平台“金牌律师团”第二批律师志愿者招募已启动。报名咨询,请联系阳光执信平台“律师在线”栏目组,电话:0311-67562258 电子邮箱:hbrbygzx@163.com “阳光执信”网址:http://sxbg.hebnews.cn